

## 清洁行动 扮靓城市

本报讯(记者 梁晓峰)6月1日,市领导陈平、栗社臣到各分包路段,和干部职工、志愿者一起参加常态化城市清洁行动。

## 我市举办“六五环境日”宣传活动

本报讯(记者 张军亚)6月3日,我市在市科教文化艺术中心举行环保宣传活动。市人大常委会副主任赵坤炎、市政协副主席邓武昌出席。

当日,市环保局和市中级人民法院工作人员,向参观人员发放环保法律法规、科普知识手册及环保袋。活动现场摆放的展

## 为企业加快发展提供保障

### 全市第十四次服务企业周例会召开

本报讯(记者 熊勇力)6月1日,全市第十四次服务企业周例会召开,研究解决烟厂易地技术改造项目和经济技术开发区区域内企业供热问题。副市长余伟主持会议并讲话。

余伟强调,相关部门要按照要求提前做好各项预案,及时协调解决烟厂易地技术改造项目中存在的过程问题。经济技术开发区区域内企业出现的供热用汽问题,已制约了企业的发展,生产方和供应方要密切沟通、明确权责,相关部门要提供一切必要的帮助及时解决企业供热用汽问题,为企业加快发展提供要素保障。

## 坚决杜绝非法采砂行为

### 我市组织收听收看全省电视电话会议

本报讯(记者 张晨阳)6月1日,全省整治非法采砂专项电视电话会议召开。副市长吕娜在漯河分会场收听收看。

就认真贯彻落实全省会议精神,吕娜要求,要认清形势,提高认识。各县区和市直相关单位要站在讲政治的高度,认真落实

## 市人大常委会机关举办作风建设专题辅导报告会

6月1日,市人大常委会机关围绕“贯彻落实中央八项规定及实施细则精神,强化纪律规矩,推进作风建设”这一主题,邀请市纪委的同志作专题辅导报告。

会议要求,要深入学习贯彻党的十九大精神,落实全面从严治党主体责任,切实加强机关作风建设。要不断加强

## 我市夏收工作全面展开

(上接1版)在高标准粮田建设项目示范引领下,不少农民通过土地流转变成种粮大户,并配置大型农业机械,使用先进技

术,提高农业生产效率,增收效果明显。此外,商桥镇21个行政村,还有各类农业专业合作社56家,农业专业合作社和种植大户已经成为整个农业生产的主力军。农业种植大户和加入合作社的农户之所以都不焚烧秸秆,是因为他们科学种田的意识较强。乡镇干部的压力比以前明显减轻。

黄镇长信心满满地告诉记者,商桥镇小麦的大面积收割从6月4号开始,快了3天,慢了最多5天便能全部收割完毕。

据了解,为服务好“三夏”生产,市农业局组织5个“三夏”工作督导组,由“千名科技人员包千村”专家指导组分赴各县区,指导帮助分包县区解决“三夏”生产中遇到的困难和问题,从6月4日开始,我市夏收工作将迎来高峰期,预计将有6800台联合收割机参与夏收,有9万台拖拉机、3.1万台播种机投入夏种。

## 诚信考试 诚实做人

(上接1版)网站查询可通过河南省教育厅网站(http://www.haedu.gov.cn)、河南省招生办公室网站(http://www.haeanet.gov.cn)、河南招生考试信息网(http://www.haeanet.com.cn)、河南省普通高校招生考生服务平台(https://pzwb.haeanet.com.cn)。

## 简 讯

●近日,源汇区人防办开展了普法教育活动,并进行了学法测试。  
陈蓓蓓  
●为丰富职工业余文化生活,近日,舞阳县电业局开展了丰富多彩的文体活动。  
薛俊峰

# 树好用人导向 强化担当作为 做好服务发展保障民生大文章

### ——访市人力资源和社会保障局党组书记、局长郭树恒

■本报记者 梁晓峰

“在全市上下全面落实新时代漯河经济社会发展‘四三二一’工作布局的重要时期,市委一揽子出台三个文件,是适应新形势新任务新要求、加强和改进干部工作的重要制度安排,对于激励引导各级干部在新时代强化新担当、展现新气象、实现新作为具有重要意义。”6月1日,市人力资源和社会保障局党组书记、局长郭树恒接受记者采访时

表示,人社部门将紧密结合实际,以扎实的举措,推动市委决策部署全面落实到位。建强领导班子,发挥核心作用。坚持建设一流班子的目标定位,力争建设精诚团结、干事创业、作风务实、清正廉洁的人社局领导班子。按照

《中国共产党党组工作条例》要求,全面加强领导班子建设,努力提高局党组把方向、谋大局、促工作、保落实的能力,切实发挥好局党组在人社工作中的领导核心作用。认真贯彻执行民主集中制,坚持科学民主决策,严格议事决策程序,力戒过度集中、民主不够问题,议而不决、各自为政问题,不科学论证、“拍脑袋”决策问题。

建强干部队伍,树好用人导向。坚持以理想信念立身、以创新规范立业、以廉洁自律立信,全面加强人社干部队伍建设,努力建设一支政治过硬、业务精通、作风务实、廉洁高效的高素质、专业化人社干部队伍。坚持新时期好干部标准,大力选拔忠

诚干净担当的干部,树立重实干、重实绩的选人用人导向,让想干事、能干事的干部有为有位,让不敢担当、偷奸耍滑的干部没有市场。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,全方位从严管理干部队伍,既抓好八小时以内的教育,又做好八小时以外的监督,促进人社部门干部不触纪律底线、不碰法律红线,守好清正廉洁这条公职人员的生命线。

建设“阳光人社”,促进便民利民。坚持以深入纠“四风”持续转变作风为抓手,以建设“阳光漯河”、打造“阳光人社”为载体,抓好“亮工作职责、亮服务承诺、亮监督渠道”,进一步促进人社权力和服务公开公正行使、规范有序运行。坚持以更好、更方便服务对象办事为导

向,深入推动人社业务与互联网的深度融合,全面推行“马上办、网上办、就近办、一次办”,全面落实一次性告知制、限时办结制,持续清理不必要的证明材料,进一步优化业务流程,压缩办结时限,提高服务效能,让“只进一扇门”“最多跑一次”“零见面办妥”成为业务办理的常态。

强化担当作为,争创一流业绩。坚持站位大局、高树目标、

创先争优,发挥人社部门职能优势,切实做好“新时代服务发展、保障民生”这篇大文章,推动全市人社事业实现新发展、新跨越,实现领导班子综合考核评价“保二争一”。单项人社工作在全省有位置、在全国有影响的发展目标,为落实新时代漯河经济社会发展“四三二一”工作布局、决胜全面建成小康社会、开启新时代漯河全面建设社会主义现代化新征程做出积极贡献。



图①6月3日,郾城区孟庙镇机关干部帮助农民收获小麦。  
图②6月2日,召陵区召陵镇西皋东村的麦田里,农民朋友正在抢种。  
图③6月2日,郾城区孟庙镇防火宣传小分队正在张贴禁烧宣传标语。



## “我们爱上了这座城市”

系老师向留学生们介绍:“艺术设计系学生设计的《木匠艺坊》系列木制生活用品获得河南省第五届大学生艺术展演一等奖,并被选送参加全国大学生艺术展演。”留学生们纷纷称赞漯河职业技术学院教育教学成果丰硕,了解漯河悠久的历史、经济文化建设成就及美好前景。

漯河职业技术学院美术馆展示了艺术设计系部分老师和毕业生的优秀作品,涵盖平面设计、VI包装设计、室内设计、剪纸等门类。在参观过程中,艺术设计系老师向留学生们介绍:“这幅剪纸作品展现了北宋都城汴京的繁华景象和民俗风情,看后使我们对中国历史有了更多了解。这幅作品不像剪纸,像绘画,非常精美。”在该学院陶艺馆,留学生们纷纷体验制作陶艺。此外,留学生们还参观了学院的服装创意产业园,了解服装系学生如何与企业合作设计、制作并销售服装,并体验制作扎染手帕。

市城市展示馆通过场景复原、多媒体技术、实物沙盘等多种展示手法,集中展现了漯河的历史和发展变化,同时也描绘出了城市发展的美好愿景。参观了市城市展示馆后,来自德国的留学生安娜说:“没想到漯河历史这么悠久,9000年前就有人在这里生活了。贾湖遗址拥有多项世界之最,让人惊叹。通过这几天在漯河参观考察,我们深入了解了

这座城市,也爱上了这座城市。”北京语言大学汉语国际教育专业高级汉语系老师朱庆明说:“漯河城市展示馆对漯河进行了全方位、多角度的展示,让我看到了一个灵动的、神奇的、发展的、奋进的漯河,相信漯河的明天一定会更美好。”



## 临颍县:多形式全覆盖学习宣传贯彻监察法

“监察法规定作为监察对象的基层群众性自治组织中从事管理的人员,包括村民委员会、居民委员会的主任、副主任和委员,以及其他受委托从事管理的人员……”近日,在临颍县瓦店镇新任村干部培训班上,该县纪委监委相关负责人专门为新任村干部上了一节监察法课程。

这是临颍县多形式全覆盖学习宣传贯彻监察法的一个缩影。监察法颁布实施以来,该县迅速行动,精心谋划,建立县纪委监委主要领导带领班子成员学

班子成员带领分包部室、乡镇纪检监察干部部室,部室负责人带领部室成员互学的多层次“线下”学习机制;邀请专家,为全县700余名副科级以上干部作宪法、监察法专题辅导报告;组建包括全县纪检监察系统党员干部600余人的监察法学习讨论“线上”微信群,收集整理75个讨论专题,引导大家进行互动交流;组织成立监察法重点、难点问题咨询团,由县委党校、县司法局、县律师协会等单位的16名同志组成,每位同志在认真研读监察法的基础上,按照学习重

点,结合自身工作实践进行集体讨论,讨论内容制成视频资料,植入“3+1”学廉考廉平台,供全县党员干部随时随地开展“线上”学习。

为更好地将监察法的学习宣传贯彻深入基层,该县积极征订监察法释义等学习用书,在县纪委监委监察委机关干部人手一套的基础上,将征订范围延伸至乡镇负责人、367个行政村村委会主任等干部群体;与县司法局等单位联合,在全县16个乡镇(街道)开展宪法、监察法宣传普及系列活动,向群众赠送宪法、监

察法书籍3万余册,帮助基层干部群众进一步树立法律意识,为监察法的全面有效实施打下坚实基础。

临颍县纪委监委还开展一系列督学促学活动保障学习效果。根据纪检监察干部学习参与度和认知度,评选学习型标兵;

结合委机关部室、县直单位学习情况,评选先进部室和先进单位,征集学习感悟,评选出100篇优秀心得体会;组织全县150余名纪检监察干部开展监察法知识“大比武”,以考促学,确保监察法学习入脑入心。

